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Cuestionario de autoevaluacién del Tema 3

. Sea la funcién:

en r = 2 hay:

a) Un minimo.

b) Un méximo.

¢) Un punto de inflexién.

d) Ninguna de las otras opciones.

. Calcula el valor de la derivada de la funcién en z = 0 de:

f(sc):{ x(Bx+1) <0

x2 — 2 x>0

. Sea:
3 3
Calcula la pendiente de la recta tangente a f(z) en z = —1.
. Calcula la derivada de la funcién:
3zt — 2% + 62
fw) =2
. Calcula la derivada de la funcion:
s 3
f(z) =42" — = +22 -5



Soluciones:

1. b) Un méximo.

2. f(0) = —2.

3. La pendiente de la recta tangente a f(z) en x = —1 es -9.
9

4. fl(z) = 5302 —z.



